
Notulen bestuursvergadering 19 september 2023 

 
1. Clubavonden en externe competitie 

- Zomercompetitie. Afgesproken is om volgende zomer om en om in 2 groepen en integraal te 
spelen. Dat heeft het voordeel dat je ook eens andere mensen tegenkomt. 

- De inventarisatie van ons clubmateriaal, die de TC gemaakt heeft, is naar het district 
gestuurd t.b.v. de verzekering van materialen in het NDC. Marc M vraagt bij het district na of 
dit gaat om een verzekering vanuit het pand, de NBB of anderszins. 

- De afspraken over het combiviertal Star/DDS zijn dat het een plek van Star is, waarbij het 
huidige team de 1e rechten heeft. Als dit team niet doorgaat is de plek voor Star. Als Star de 
plek niet kan vullen gaat deze naar DDS. 

- De medewerkers van het NDC hebben uitleg gehad over het gebruik van de microfoon. We 
verwachten deze voortaan te kunnen gebruiken op de clubavond.  

- Dit verenigingsjaar bieden we geen training aan. 
- Op de ALV is voorgesteld een biedquiz aan te bieden voor stilzittende paren. Jaap stelt 

hiervoor een spellenset samen. 
- Het reglement technische commissie is niet meer up to date i.v.m. de introductie van de 

clubranking. De TC zorgt voor aanpassing (Marc K). 
 

2. Ledenbestand 
- De belronde niet-spelende leden en leden die recent hebben opgezegd is afgerond. Het 

resultaat kan naar de TC (Anneke). 
- Het bestuur heeft zorg over de krimp en vergrijzing van de club. We zouden graag jeugdleden 

aantrekken, bijvoorbeeld door periodiek een clubavond te combineren met DS’16 of 
clubavonden open te stellen voor sterke jeugdspelers. Marc M en Jaap gaan de 
mogelijkheden peilen. 

- Jaap gaat met een collega-voorzitter praten over de voors en tegens van een gezamenlijke 
middagclub in het NDC. Hier kan onder bridgers behoefte aan zijn, maar het kan de 
avondclubs ook leden kosten. 

- Bij overlijden van een clublid verschijnt een in memoriam op de site. In het jaarverslag 
nemen we voortaan alleen een lijstje van overledenen op. Het overlijden van een niet-lid 
wordt (summier) op de site vermeld als we erover geïnformeerd worden. Het overlijden van 
niet-leden wordt niet in het jaarverslag vermeld. 

 
3. Financiën 

- We hebben extra baten gekregen door verkoop van bridgemates en spellen en door de winst 
van Hans en Léon in de Club Battle. Dit is in totaal € 800,=. Verder hebben we iets lagere 
kosten omdat we enkele keren zonder arbiter hebben gespeeld. 

- We volgen de uitkomsten van de peiling tijdens de ALV m.b.t. het in balans krijgen van 
inkomsten en uitgaven (zie verslag ALV agendapunt 10a). Verder doen we niet meer ieder 
jaar een training. 

- Inmiddels krijgen we rentebaten van de ING (1.25%). Omdat je elders niet veel meer krijgt en 
wisselen van bankrekening zeer intensief is besluiten we het te laten zoals het nu is.  

 
4. Website & documentenbeheer 

- Over enkele maanden zal een overleg gepland worden over een backup voor het beheer van 
de website (Jaap) 

- Anneke maakt een voorstel voor het gebruik van Google Drive voor belangrijke 
bestuuursdocumenten, die niet op de site komen. 

 
 



5. Ingekomen stukken 
- Stukken vanuit NBB en district Utrecht worden meestal niet aan alle bestuursleden gestuurd. 

Onze voorkeur is dat het voltallige bestuur de betreffende stukken ontvangt. Anneke zorgt 
hiervoor. Afhandeling in principe via de mail. 

- Jaap en Jos gaan - als hun agenda het toelaat - naar de ALV van de NBB.  
 

6. Notulen vorige overleggen 
- Met enkele kleine opmerkingen worden de notulen van de Bestuursvergadering van 18 april 

2023 en de ALV van 27 juni 2023 goedgekeurd. Beide worden op de website geplaatst 
(Anneke). 

 
7. W.v.t.t.k. 

- N.a.v. het commentaar vanuit de ALV is besloten de ALV eind juni te blijven houden. Een ALV 
in de 1e helft van mei kost een clubavond. Dat wordt te bezwaarlijk gevonden. 

- Volgende bestuursvergaderingen vinden niet meer plaats voorafgaand aan de clubavond. 
Eerstvolgend overleg in januari bij Jos op een maandag, woensdag of donderdag. 

- Voorstel is om de ballotage voor nieuwe leden af te schaffen. Daartoe moeten mogelijk de 
statuten worden aangepast.  Dat is ook nodig voor de WTBR en het verlagen van het 
minimale aantal bestuursleden. Jaap en Anneke nemen de Statuten door op benodigde 
aanpassingen. 

- Voor de kerstdrive wordt dezelfde opzet gekozen als afgelopen jaar. Anneke zoekt hier t.z.t. 
enkele mensen voor aan. 

 


